

**65/2022.**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Pétfürdő Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének  
2022. április 28-i ülésére**

**Jegyzői törvényességi észrevétel: nincs**



**Tárgy: „Bakonyalja” Vízrendezési Vízitársulat megszűnése**

**Előterjesztő: Horváth Éva polgármester**

**Előkészítő: Tránszki László környezetvédelmi és településüzemeltetési  
ügyintéző**

## Tisztelt Képviselő-testület!

A „Bakonyalja” Vízrendezési Vízitársulat 2004.09.30-án alakult meg. A megalakulás célja a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság által a Társulat számára kijelölt vízfolyások üzemeltetése. A vízfolyások (Péti víz, Csákány árok, Inotai árok, Hidegvölgyi árok) a Nádor csatorna vízgyűjtő területére eső közcélú vízfolyások. Fentiek közül a Csákány árok 1,32 km hosszú szakasza képezi Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának tulajdonát.

A társulat működését a *vízitársulatokról szóló 2009. évi CXLIV. törvény (Továbbiakban: Törvény) 62. § (1) bekezdésének c) pontja és a társulat alapszabálya szabályozza. Az alapszabály értelmében a tagok éves társulati hozzájárulásának mértékét a Vízrendezési Társulat küldöttgyűlése határozza meg.*

*Önkormányzatunk a társulattal 2010-ben un. Használati (üzemeltetési) szerződést kötött a Csákány árok pétfürdői szakaszára vonatkozóan. Ezáltal a társulat díjmentesen karbantartotta az árkot évente egy alkalommal.*

A kötelezően fizetendő tagdíjról a törvény 2011-ig rendelkezett. Akkor a 2010. évi CX. törvény 39. §-a megszüntette a tagdíj szedésének lehetőségét. Ezek után a társulat módosította az alapszabályát, és „egyéb” jogcímen szedte be a díjakat. Azonban a jogszabályok ismételt változása miatt két éve ez a lehetőség is megszűnt, a Társulat fenntartása ellehetetlenült.

A megszűnés kimondásához az összes tag több mint 75 %-ának szavazata kell. Az önkormányzatoknál a Képviselő-testületnek határozatot kell hozniuk a megszűnéshez. A határozatot a küldöttgyűlési tag képviseli a küldöttgyűlésen. Önkormányzatunknál a tag Tránszki László.

Előterjesztésem mellé csatolom a legutóbbi Társulati ülés jegyzőkönyvi kivonatát.

A Csákány árok pétfürdői szakaszát 2020-ban a Vízügyi Igazgatóság üzemeltetésre átvette, így az árok karbantartásával kapcsolatban kötelességünk nincsen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a társulat megszűnésére vonatkozóan.

Pétfürdő, 2022. április 19.



**Horváth Éva**  
polgármester

## Határozati javaslat

**Pétfürdő Nagyközség Képviselő-testülete**  
**8105 Pétfürdő, Berhidai út 6/C.**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. április 28-i ülésén meghozta a

### /2022.(IV.28.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t - o t:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a „Bakonyalja” Vízrendezési Vizitársulat (továbbiakban: Társulat) tagja, egyetért a Társulat jogutód nélküli megszűnésével.

A Testület felkéri

- a) a polgármestert, hogy a határozatot a Társulat Intéző Bizottságának küldje meg,
- b) az önkormányzat küldöttgyűlési tagját, hogy a Társulat soron következő ülésén a testületi döntést képviselje.

**Határidő:** a) a határozat megküldésére: 2022. május 5.  
b) képviseletre: a Társulat soron következő ülése

**Felelős:** a) pontért: Horváth Éva polgármester  
b) pontért: önkormányzat küldöttgyűlési tagja

**Pétfürdő, 2022. április 28.**

**Horváth Éva**  
polgármester

**Szabóné Czifra Melinda**  
jegyző

Kivonat  
a "Bakonyalja" Vízrendezési Vízitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.)  
küldöttgyűlésének jegyzőkönyvéből  
2022. március 23.

Az Önkormányzatokat képviselő testületi tagok kérték, hogy a határozati javaslatról először önkormányzati testületük foglalhasson állást, mert bár a döntés nem a vízi társulattól való kilépésről, hanem a jogutód nélküli megszűnéséről szól, nincs egyértelmű felhatalmazásuk arra, hogy ilyen döntésről szavazzanak, e nélkül pedig a küldöttgyűlés a szükséges szavazatot nem tudja biztosítani.

Bátor Imre Árpád intézőbizottság elnöke a napirenddel kapcsolatosan határozati javaslatot terjesztett elő. A küldöttgyűlés a javaslattal egyetértett, és egyhangú szavazással (az összes küldöttgyűlési tag több mint 75% -ának szavazatával) a következő határozatot hozta:

**4/2022. (03.23.) sz. küldöttgyűlési határozat**

A Küldöttgyűlés felkéri azokat a küldötteket, akiknek a szavazatukhoz előzetes testületi döntés szükséges, hogy az alábbi határozati javaslatot teresszék a testületük elé:

Felhívja az Intéző Bizottság elnökét, hogy 60 napon belül ismételt küldöttgyűlést hívjon össze, amely dönthet a jogutód nélküli megszűnéséről és a végelszámolás elrendeléséről.

Határozati javaslat a jogutód nélküli megszűnésre:

- A.) elhatározza a Cg.19-16-500096 cégjegyzékszámú "Bakonyalja" Vízrendezési Vízitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.) jogutód nélküli megszűnését.
- B.) a jogutód nélküli megszűnés elhatározásának időpontja 2022.....
- C.) a jogutód nélküli megszűnésre tekintettel végelszámolást rendel el. A végelszámolás kezdő időpontja 2022..... napja.
- D.) Bátor Imre Árpád intézőbizottság elnöki (vezető tisztségviselő) tisztsége a végelszámolás kezdete előtti napon – 2022. .... -án – megszűnik.
- E.) Végelszámolóknak a végelszámolás kezdő napjától határozatlan időre Bátor Imre Árpád (szül név: Bátor Imre Árpád, szül.: Várpalota, 1952. 09. 30., an.: Berki Terézia Adóazonosító jel: 8313184337), 8100 Várpalota, Loncsosi u. 7. sz. alatti lakos a társaság korábbi vezető tisztségviselőjét jelöli ki. A végelszámoló részére díjazást nem állapít meg.
- F.) felhívja a társaság hitelezőit, hogy ismert követeléseiket a végelszámolás Céglétségi Közlönyben való közzétételét követő 40 napon belül a végelszámoló alábbi címére 8100 Várpalota, Loncsosi u. 7. sz. jelentsék be.
- G.) a végelszámolás kezdetét követően a céget a végelszámoló önállóan jegyzi úgy, hogy az előírt előnyomott vagy nyomtatott cégszöveghez nevét a Ctv. 9.§ szerinti aláírás minta szerint csatolja.
- H.) Utasítja a társaság végelszámolóját, hogy a társaság végelszámolását a törvény szerinti eljárási rendben folytassa le, a változás cégjegyzéken

történő átvezetésére intézkedjen, a törvény szerinti szerveket /Ctv. 102.§ (2) / a közzétételt követő 15 napon belül értesítse.

**II.**

Az alapszabályt a végelszámolás kezdőnapjával (2022.03.24.) az alábbiak szerint módosítja:

Az alapszabály alábbi pontjai helyébe a következő lép.

**01.01. A társaság cégneve: "Bakonyalja" Vízrendezési Vízitársulat „végelszámolás alatt”**

Az alapszabály rendelkezéseit a végelszámolás alatt úgy kell alkalmazni, hogy a jogutód nélküli megszűnés elhatározását követően elrendelt végelszámolás tartama alatt a Vízitársulatot a végelszámoló önállóan képviseli, tisztségviselők státusára a végelszámolásra vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni, és ahol az alapszabály „intézőbizottság elnöke” megjelölést tartalmaz azon a végelszámolót kell érteni.

Utasítja a végelszámolót, hogy a társasági szerződés ellenjegyzett egységes szerkezetbe foglalására és a változás cégjegyzéken való átvezetésére 30. napon belül intézkedjen.

Ángyán Tamás sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő

Bátor Imre Árpádk  
intézőbizottság elnöke

Fülöp Endre sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő

Moskovics Ferencné sk.  
jegyzőkönyvvezető

*„Bakonyalja” Vízitársulat*  
8100 Várpalota, Veszprémi út 7.  
Adószám: 13319463-2-19

A kivonat hiteles:  
Várpalota, 2022. március 23.